Ca0aKThIH TaKBIPHIObI:




» CaldaKThIH MaKCATDbI:

]

® bijikriiik: OKymbuiapra pallmoOHaI CaHIapAbl a3anTy KIHE
| @ Kocynbl yupery. Panmonan cangapra amanaap KOJIJaHyIbl

#® YUpeTin, ecentep WhFapy;
@ daMbITymibLIbIK: OKYNIBUTAP/IBIH aKbLI-OUBIH 1aMBbITY,

@ OfU1ay KaOLIeTIH JKETUIIIPY.

‘Tepﬁneﬂilc: OKyLIbLIapAbIH MaTeMaTHKa MOHIHE

KbI3bIF'YIIIBUIBIFBIH APTTBIPY, OKYIIbLIIAPIbI aJIFbIPJIBIKKA,

®
MIaIIIaHIbIKKA TOpOUECIIEY.




Ca0aKThIH )KOCHIAPBI:

1. ¥bIMaacToIpy.

11. Y# TanceIpMachiH TEKCEPy

II1. 7Kana cadak. “Tepic canpap”

1Y. bekity 06JiMmi.

1.KecTeHi TOJATHIP

2.“MareMaTHKAJIBbIK KIPMEHKe” TeHIeHJIIK
TancbipMaJiap

Y. barajay




Kana cadax:

bip canHaH eKiHII CaHJbl a3alTy YIIIIH, a3aUFbIIIKA Kapama-
KapChl CaH]Ibl KOCY KEPEK.
a-b=a+(-b)

1-mbIcan. TanepTeH ayaHbIH TEMITEpATypachl (+ gls ) an

KEIIIKe TOMEHICTI (+ 3oc) 0osbl. KyH1 O0¥ibI ayaHbIH
TeMIIepaTypachl Hellle I'PpayCcKa e3rep/i?
3-(+7)=3+(-7)=-4
a-(+b)=a+(-b)
2-Mbicail. -3,6-(+1.5)=-3.6+(-1.5)=5.1
3-mbican. -7.5-(-3)=-7.5+3=-4




KoopauHaranblk Ty3yAeri KeC1H/11H1H Y3bIHBIFbIH Ta0y
YIII1H, OHBIH OH KaK IIETKI MYIIE€CIHIH KOOpAWHATaChIHAH
COJI JKaK IIE€TK1 HYKTECIHIH KOOPAWHATACHIH a3alTy KepekK.

4-mpican. KoopauHaranblK Ty3yAer! meTki Hykrenepl A (-4)
xoHe B (3) 0onareiH AB KeCIHAICIHIH Y3bIHIBIFBIH (011K
KeC1H/I1 €ce01MeH) TabalbIK?

AB=3:(4)=3+4=7 =~ AB=7
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MamemamUKanbm KapueHke'




1-Tom 2-TOII 3-ToI :

1.(+6)-(-8) 1.(4+9)-(-5) 1. (-7,1)-(-7,1)
2.(-1)-(-3) 2.(+4)-(+4) 2. (-7,1)-(+5,9)
3.(-9)-(+10) 3.(-6)-(-11) 3.(+8,9)+(-6,9)

1-T101'I 2-TOTI : 3-¥0n
1.5—(+4) 1.—5—(—25) l.g—(+3)
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1-Tom 2-TOTII 3-TOoI1
l—0,7 i FOEe 3—1 —10,3—(—23)
2 20 5

|

1
2289075 L= %.) 6.7 —(—4 2—52. 18,7 —(+20 Z)

Tenaeym et

1 -Tom 2-TOTI 3-To1
1. x+(-5)=2 1.14+x=-6 1. x+l1=4

2. 8+y=-3 2. -6+x=2"  2.y+7=13




Yure ramnceipMma:

2.Ne529,530
ecenmep.







